



మన చౌరాస్తా

The Complete News way

సంపుటి : 01

సంచిక : 19 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ)

బుధవారం

24.04.2024



పాదాభివందనం

2 లో



జై శ్రీరాం.. 3

■ వైభవంగా హనుమాన్ శోభయాత్ర



ఆరు నెలల్లో పెను మార్పులు 2

■ సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్



మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి కృషి చేయాలి 2

■ జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా



General News



బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే పెను మార్పులు

- 420 హామీలతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి..
- కడియం, అరూరి విశ్వాస ఘాతకులు
- సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

వరంగల్, మన చౌరాస్తా: ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ను గెలిపించాలని సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ కోరారు. తామను గెలిపిస్తే ఆరు నెలల్లో రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో పెను మార్పులు జరుగుతాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జరిగిన వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కేటీఆర్ ఎస్ పాల్గొని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై తనదైన శైలిలో విరమర్షలు విసిరారు. ఇటీవల పార్టీ మారిన కడియం శ్రీహరి, అరూరి రమేష్ విశ్వాస ఘాతకు లని మండిపడ్డారు. రేవంత్ హైటెక్నోలజీస్ వైర్ అంటున్నారు.. అసలు కరెంటు లేనప్పుడు హైటెక్నోలజీస్ వైర్ ఎందుకు అని ఎద్దేవా చేశారు.

రేవంత్ రెడ్డి కొత్తగా దేవుళ్లపై ఒట్టు వేసి ఒట్టు అడుగుతున్నారంటూ విమర్శించారు. మరోసారి కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయరని కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు అరచేతిలో వైకుంఠం చూపించి అధికారంలోకి వచ్చారని.. మార్చి 15 డెడ్ లైన్ పెట్టి హామీలు ఇవ్వడంతో సెంటిమెంట్తో ఓట్లెక్తారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ 420 హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. తెలంగాణ ఓ సామెత ఉంటుంది.. 'మందికి పుట్టిన బిడ్డలను మన బిడ్డలని' చెప్పుకోవడం కాంగ్రెస్, బీజేపీ వాళ్లకు అలవాటుగా మారిందని విమర్శించారు. ఉద్యోగాలకు తాము నోటిఫికేషన్లు ఇస్తే రేవంత్ ఉద్యోగాలిచ్చా మని చెప్పుకుంటున్నారని అన్నారు. బీజేపీ మోడీ ప్రభుత్వం ఆదానీ, అంబానీకి దోచిపెడుతోందన్నారు. ఇక శ్రీరాముడు అందరివాడని.. బీజేపీ సభ్యుడు కాదన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, బస్వరాజు సారయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు తాటికొండ రాజయ్య, నన్నవనేని నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మకు పాదాభివందనం

■ **ఎర్ల ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో 'తల్లికి పాదపూజ'**
జనగామ, మన చౌరాస్తా: తల్లిదండ్రులను మించిన దైవం లేదు.. పిల్లలు ఉన్న స్థానానికి విడిగి సమాజానికి ఉపయోగపడే పుణ్యం జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులు పడే సంతోషం అంతా ఇంతా కాదు.. అయితే ప్రస్తుతం సమాజంలో పిల్లలకు పెద్దల పట్ల తగ్గుతున్న గౌరవాన్ని పెంచేందుకు 'ఎర్ల ఫౌండేషన్' వారు 'తల్లి పాదపూజ' పేరుతో విస్తృత కార్యక్రమాన్ని శ్రీకారం చుట్టింది. సిద్దిపేట జిల్లా జక్కాపూర్ ఎంపీఎస్ఎల్పాఠశాలలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో 5వ తరగతి చదువుతున్న 32 విద్యార్థులు తమ తల్లులకు పాదపూజ చేసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాల హెచ్ఎం అన్వర్ మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులను పూజించేలా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం ఆనందదాయకం అన్నారు. విద్యార్థుల్లో పెద్దల పట్ల గౌరవ, మర్యాదలు పెంచే ఇటువంటి కార్యక్రమాలు ఎర్ల ఫౌండేషన్ మరిన్ని నిర్వహించాలని



ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో ఎర్ల ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ మంగళం పల్లి రాజు, వెన్నెల, ఆంజనేయులు, హరీష్, నిహారిక, హిమబిందు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, కరుణాకర్, సరిత, నవిత, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి కృషి చేయాలి

■ జనగామ కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా

జనగామ, మన చౌరాస్తా: మత్స్యకారుల ఆర్థిక అభివృద్ధికి అధికార యంత్రాంగం కృషి చేయాలని జనగామ కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్ అదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మత్స్యశాఖ ప్రగతిని సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలు తీరును జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 732 చెరువులు, కుంటలు, 173 మత్స్యశాఖ సహకార సంఘాలకు రూ. 14 లక్షలకు లీజుకు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. అదేవిధంగా మత్స్యకారులకు వర్షంపజేసే ప్రమాద బీమా కింద ఇప్పటి వరకు 21 మందికి రూ. 5 లక్షల బీమా చొప్పున మొత్తంగా ఒక కోటి ఐదు లక్షలు అందజేసినట్లు వివరించారు. చెరువులు, కుంటలకు లీజు ద్వారా వచ్చిన సొమ్మును ప్రభుత్వ ఖాతాలో నిర్ణీత వ్యవధిలో జమ చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా మత్స్యకారుల కుటుంబాల భద్రతను ప్రభుత్వం కల్పించిన బీమా సౌకర్యంపై గ్రామ గ్రామాన విస్తృతంగా ప్రచారం చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారి నాగులు, ఫిషరీస్ ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ పూర్ణచందర్, ఫీల్డ్ మెన్ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



టార్పాలిన్లు అందుబాటులో ఉంచాలి

■ అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్

జనగామ, మన చౌరాస్తా: రైతులకు అవసరమైన టార్పాలిన్లు అందుబాటులో ఉంచాలని అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) పింకేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లాలోని రఘునాథపల్లి మండలంలోని వెల్లి, అశ్వారావుపల్లి గ్రామాల్లో ఐకేపీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులు కేంద్రంలో ఆరబోసిన ధాన్యం తేమ శాతం, తదితర మౌలిక సదుపాయాల గురించి ఆరా తీశారు. అలాగే సరిపడా టార్పాలిన్లు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం కాంటా అవ్వగానే ఎప్పటికప్పుడు రైస్ మిల్లులకు తరలించాలని, ఎటువంటి నిర్లక్ష్యం చేయొద్దని, ఓపీఎంఎస్ లో వెంటనే సమాధులు చేయాలని కేంద్ర నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. అనంతరం కొనుగోలుకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రార్ తనిఖీ చేసి, సంబంధిత సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. రైతులు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దనే అమ్ముకొని, మద్దతు ధర పొందాలని, ఎలాంటి ఆందోళన చెందవద్దని ఆయన అన్నారు.



LOCAL NEWS

వైభవంగా హనుమాన్ శోభయాత్ర

'జై శ్రీరాం.. జై శ్రీరాం... జై హనుమాన్.. జై హనుమాన్' అనే నినాదాలు ఉరు వాడల్లో మర్రిగాయి. హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా శోభయాత్రను వైభవంగా నిర్వహించారు. జనగామలోని రైల్వే స్టేషన్ నుంచి నెప్తూ పార్క్ గణేష్ గుడి మీదుగా బస్టాండ్ చౌరాస్తా వరకు నిర్వహించిన శోభయాత్రలో భక్తులు అడుగడుగు నీరజనం పట్టారు. విశ్వహిందు పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ యాత్రలో యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఇక గ్రేటర్ వరంగల్ పరిధిలోని రంగశాయిపేట మహాంకాళి అమ్మవారి ఆలయం ప్రాంగణం వద్ద, బజరంగ్ దళ్, విశ్వ హిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన హనుమాన్ శోభ యాత్రలో వరంగల్ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి అరూరి రమేష్ పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ హన్మకొండ, వరంగల్ జిల్లాల అధ్యక్షులు రావు పద్మ, గంటా రవి, క్రమశిక్షణ కమిటీ అధ్యక్షుడు మాలినేని ధర్మరావు, కొండెటి శ్రీధర్, వరంగల్ తూర్పు బీజేపీ ఇన్-చార్జ్ ప్రదీప్ రావు, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ నాయకులు అభినవ్ భాస్కర్ సంస్థాన్ నారాయణపురంలోని శ్రీశ్రీశ్రీ అన్నపూర్ణేశ్వరి పీఠాధిపతి శంకరానంద ఆధ్వర్యంలో నారాయణపురం హనుమాన్ యూత్ యువకుల మధ్యలో హనుమాన్ శోభయాత్ర నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో విశిష్ట అతిథిగా భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి నల్ల సౌమి కురుమ పాల్గొని హనుమంతుని జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు.



'క్యామ' కోసం 'పల్లా'

భువనగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ కోసం జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలోని గ్రామగ్రామానికి వెళ్తూ

ప్రజలను నేరుగా కలుస్తూ బీఆర్ఎస్ చేపట్టి అభివృద్ధి వివరించడంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును ఎండగడుతూ ముందుకు సాగుతున్నారు. మంగళవారం జిల్లాలోని నర్సెట్ల, తరిగిప్పల మండలాల్లోని గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు.

-మన చౌరాస్తా, జనగామ



కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే వడ్లకు మద్దతు ధర అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : రైతులు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దనే అమ్ముకొని, మద్దతు ధర పొందాలని అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. మంగళవారం ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణ తీరును అదనపు కలెక్టర్ స్వయంగా పరిశీలించారు. పాలకుర్తి, దేవరప్పుల మండలాల్లోని గ్రామాల్లో పర్యటించి వడ్ల కొనుగోలును చెక్ చేశారు. దేవరప్పుల మండలంలోని దేవరప్పుల, కామారెడ్డిగూడెం, పాలకుర్తి మండలంలోని విస్పూర్లో కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో మాట్లాడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులు కేంద్రంలో అర్బోసిన ధాన్యం తేమ శాతం, తదితర మౌలిక సదుపాయాల గురించి ఆరా తీశారు. అలాగే టార్పాలిన్లు, అందుబాటులో ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అలాగే జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి దేవరప్పుల మండలంలోని సీతారామ పురం, కడవెండి, కొత్తవాడ, దర్మాపురం కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి డి.రాజాజీ, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వినోద్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



సీఎం సభను సక్సెస్ చేయాలి

స్టేషన్ ఘనోత్సవం, మన చౌరాస్తా : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హాజరు కానున్న వరంగల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ భహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్టేషన్ ఘనోత్సవం ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి పిలుపునిచ్చారు. నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మాట్లాడారు. నేడు (24వ తేదీ) మధ్యాహ్నం 3:00 గంటలకు మడికొండ ఈనాడు ఆఫీస్ ఎదురుగా లక్ష మందితో భారీ భహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ భారీ భహిరంగ సభకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాటు జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క, ఎనికల పరిశీలకులు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ రేవూర్ ప్రకాష్ రెడ్డి హాజరువనున్నట్లు వెల్లడించారు.





చెన్నై పై లక్ష్మీ సూపర్ విక్టరీ

- మార్కస్ స్ట్రాయినిస్ సూపర్ సెంచరీ
- చెన్నై టీమ్ 20 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు నష్టానికి 210 రన్స్ చేసింది
- లక్ష్మీ 19.3 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి లక్ష్యాన్ని చేదించింది
- పాయింట్ల పట్టికలో టాప్-4లోకి దూసుకెళ్లిన లక్ష్మీ టీమ్



మన చౌరాస్తా, క్రీడావిభాగం : ఐసీఎల్ 2024లో బ్యాటర్లు విజృంభిస్తున్నారు. ఫోర్లు, సిక్సర్లతో చెలరేగిపోతున్నారు. ఈ సీజన్లో ఇప్పటికే 10కి పైగా మ్యాచుల్లో 200 పైచిలుకు స్కోర్లు నమోదయ్యాయి. చెపాక్ వేదికగా మంగళవారం లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ జట్టు తలపడ్డాయి. ముందుగా బ్యాటింగ్ కు దిగిన చెన్నై టీమ్ 20 ఓవర్లలో 210/4 పరుగులు చేసింది. అనంతరం లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్.. మరో 3 బంతులు ఉండగానే సూపర్ విక్టరీ సాధించింది. 63 బంతుల్లో 124 పరుగులతో అజేయంగా నిలిచిన మార్కస్ స్ట్రాయినిస్.. ఒంటి చేత్తో జట్టును గెలిపించాడు.

211 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన లక్ష్మీకు.. ఆదిలోనే ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. క్వింటన్ డికాక్ తొలి ఓవర్లోనే డకౌట్ కగా.. కెప్టెన్ కేఎల్ రాహుల్ (16) పరుగులు సాధించాడు. మార్కస్ స్ట్రాయినిస్ మాత్రం నిలకడగా ఉండి పరుగులు రాజించాడు. దేవ్దత్ పడికల్ (13), నికోలస్ పూరన్ (34), దీపక్ హుడాతో కలిసి జట్టును విజయం దిశగా తీసుకెళ్లాడు. ఈ క్రమంలోనే 56 బంతుల్లో సెంచరీ పూర్తి చేసుకున్నాడు. చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ షేయర్స్ ముస్తాఫిజుర్ రెహమాన్, మతీశ పథిరన బౌలింగ్ను స్ట్రాయినిస్ చీల్చి చెండాడాడు. ముస్తాఫిజుర్ వేసిన 18వ ఓవర్, పథిరన



వేసిన 19వ ఓవర్లో 15 పరుగుల చొప్పున సాధించాడు. చివరి ఓవర్లో లక్ష్మీ విజయానికి 17 పరుగులు అవసరం కాగా.. మూడు బంతుల్లోనే మ్యాచును ముగించాడు. 63 బంతుల్లో 124 పరుగులు చేసిన స్ట్రాయినిస్ జట్టును గట్టెక్కించాడు. దీంతో 19.3 ఓవర్లలో లక్ష్మీ 4 వికెట్లు కోల్పోయి లక్ష్యాన్ని చేదించింది. ఈ విజయంతో లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ పాయింట్ల పట్టికలో టాప్-4లోకి దూసుకెళ్లింది. 8 మ్యాచుల్లో ఐదు విజయాలు సాధించింది.

అంతకుముందు బ్యాటింగ్ చేసిన చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ టీమ్ 20 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు నష్టానికి 210 పరుగులు చేసింది. జట్టు కెప్టెన్ రుతురాజ్ గెక్కాడ్.. ఈ సీజన్లో తొలి సెంచరీ నమోదు చేశాడు. మొత్తంగా ఐసీఎల్లో ఇది గెక్కాడ్ కు రెండో సెంచరీ. ఇక చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ కెప్టెన్ సెంచరీ చేయడం ఐసీఎల్ చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి. ఈ మ్యాచులో రుతురాజ్ 60 బంతుల్లో 108 రన్స్ స్కోర్ చేశాడు. శివమ్ దూబె 27 బంతుల్లోనే 66 పరుగులు చేశాడు. లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ బౌలర్లలో మ్యాట్ హెన్రీ, మోసీస్ ఖాన్, యశ్ రాకూర్ ఒక్కో వికెట్ పడగొట్టారు.

